ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту закона Саратовской области «О внесении изменения в статью 13 Закона Саратовской области «Об образовании в Саратовской области»

В соответствии с мониторингом, проведенным министерством образования области, на 1 января 2022 года в муниципальных образовательных организациях обучающихся 1-4 классов, осваивающих программу начального общего образования на дому, — 795 человек, из них детей-инвалидов — 398 человек.

Расчет стоимости питания обучающихся в день предлагается осуществлять аналогично расчету стоимости питания при предоставлении субсидии на бесплатного обучающихся, организацию горячего питания получающих начальное общее образование государственных муниципальных И образовательных организациях в соответствии с Положением о порядке предоставления и распределения из областного бюджета субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов области на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях, утвержденным постановлением Правительства Саратовской области от 1 сентября 2020 года **№** 743-П.

В соответствии с расчетом на 1 января 2022 года в целях предоставления субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов области на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях, стоимость питания составляет 56,1 рубля.

Таким образом, потребность на 2022 год составит 4 115,3 тыс. рублей:

- 199 человек \times 56,1 рубля \times 79 дней обучения (сентябрь-декабрь) = 881,9 тыс. рублей (1 класс);
- 561 человек \times 56,1 рубля \times 96 дней обучения (сентябрь-декабрь) = 3.021,3 тыс. рублей (2-4 класс, 5-ти дневное обучение);
- 35 человек \times 56,1 рубля \times 108 дней обучения (сентябрь-декабрь) = 212,1 тыс. рублей (2-4 класс, 6-ти дневное обучение).

В государственных общеобразовательных организациях в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья обеспечиваются бесплатным двухразовым питанием.

В соответствии с распоряжением министерства образования области от 30 декабря 2016 года № 333 «О выплате компенсации за питание обучающимся с ограниченными возможностями здоровья, детям-инвалидам, получающим образование на дому» (далее распоряжение) родителям (законным детей-инвалидов, обучающихся представителям) cограниченными возможностями здоровья, получающих образование на дому, обеспечивается выплата компенсации двухразового питания. Размер компенсации расходов на двухразовое питание в соответствии с распоряжением равен средней стоимости

двухразового питания и определяется по фактически сложившейся стоимости питания за отчетный период (месяц).

С учетом изложенного для реализации Закона области «О внесении изменения в статью 13 Закона Саратовской области «Об образовании в Саратовской области» необходимо выделить дополнительные бюджетные ассигнования в 2022 году в сумме 4 115,3 тыс. рублей, потребность на 2023 год составит 7 592,9 тыс. рублей. Источником финансирования мероприятий будут являться средства областного бюджета.